

# 鸡蛋愁销路 干部来帮助

10月27日,阳光明媚,郟县茨芭镇北竹园村刘沟自然村的养鸡场里不时传来声声鸡鸣。

养鸡场鸡舍的红色铁皮屋顶在四周葱郁的大山之中格外引人注目。鸡舍前,63岁的李占卿提着篮子在收鸡蛋。

“我养的这种鸡是从上海崇明岛引进的,属新柳系品种。这种鸡产的蛋是绿壳的,比一般鸡蛋含有更多的卵磷脂和锌、硒等微量元素。”李占卿说,“因为是散养,没有固定的下蛋窝,收鸡蛋得到处找,有点儿费事”。

李占卿是个退休职工,他养殖绿壳鸡蛋的想法缘于老伴的病。2009年1月,刚

刚退休3个月的妻子突然得了偏瘫,生活不能自理,经过多方救治,效果也不好。在郑州医院工作的女儿听说绿壳鸡蛋能帮助软化血管,对治疗老年人偏瘫有帮助,就从郑州市场上高价买来让母亲吃,这让李占卿看到了养殖绿壳鸡蛋的前景。

今年年初,李占卿拿出全部积蓄又借了一部分,凑了20万元,开始在家养鸡创业。他在自家门前租了50多亩山坡地,盖起了鸡舍,又买来铁丝网围起来。今年春,他托朋友从上海引进了3000只新柳系绿壳鸡苗,养鸡场就开业了。

“绿壳蛋在方圆几个村里很受欢迎,村里谁家生孩子送米面,都是在我这里买的鸡蛋。”李占卿说。他还自己设计印刷了箱子,把绿壳蛋的功能进行了详细介绍。

尽管绿壳蛋在周边村子很受欢迎,但毕竟那里地处深山,交通和信息都很闭塞,又因为规模小,无法批量外销。3000只鸡蛋每天生产的1800枚鸡蛋,仅靠卖给乡邻是远远不够的,李占卿犯了愁。

为帮助李占卿打开销路,走出困境,镇村干部做了很大努力。分包北竹园村的茨芭镇党委副书记和北竹园村党支部书记多次到李占卿的养鸡场进行调研,帮他出主意想办法。镇干部叶晨阳还利用微信平台在微信群里进行信息发布。该

村第一书记王文生上任第一天便来到养鸡场里了解情况。王文生还利用自己在保险公司任职的人脉资源为李占卿的绿壳鸡蛋进行宣传。

如今这个处在大山深处的养鸡场渐渐有了名气,鸡蛋也开始在郟县县城和周边乡镇打开了销路,远在鲁山县的客人也专门到这里来买鸡蛋。

“我这鸡蛋品质有保证,现在又有镇村干部们帮忙进行销售宣传,不愁将来没有大的发展。今后我还要带动村里人都来发展养鸡,走规模经营共同富裕的道路。”李占卿说。

(本报记者 温书功 通讯员 李世旭)

# 省第七届“青少年维权岗”评出 我市两个单位获殊荣

本报讯(记者何思远 通讯员 穆俊伟)日前,河南省第七届“青少年维权岗”评选活动揭晓,我市湛河区人民检察院未成年人刑事检察科、市经济生活广播《百姓与法》栏目获评河南省第七届“青少年维权岗”。

河南省第七届“青少年维权岗”评选活动由团省委、省人力资源和社会保障厅、省高级人民法院、省人民检察院等15家单位联合举办,自2014年11月份启动以来,受到社会各界的广泛关注。活动旨在通过大力选树在政法机关、行政执法等部门中涌现出来的先进集体,更好地发挥其示范带头作用,有效预防和减少青少年违法犯罪、化解社会矛盾,积极营造青少年健康成长的良好社会环境。

本届评选,全省共39家单位受到表彰。湛河区人民检察院未成年人刑事检察科、市经济生活广播《百姓与法》栏目认真履行责任,拓展服务范围,创新工作方法,扎扎实实为青少年办实事、办好事,在青少年维权方面做出了突出成绩,获得表彰,被命名为河南省第七届“青少年维权岗”。

# 纳入房屋专项维修资金管理的住宅区 进入使用期

## 我市排查房屋专项维修资金归集情况

本报讯(记者程颖)日前,我市纳入房屋专项维修资金管理的住宅区已相继进入申请使用期。小区如果不能完整归集房屋专项维修资金,将直接影响业主的申请使用。市房产管理中心近日启动了对已纳入管理小区的维修资金归集情况的全面排查,行动缓慢、缴存不积极的开发建设单位,房管部门要求其立即整改。

当小区需要使用房屋专项维修资金时,由相关业主按照各自拥有物业建筑面积的比例分摊,这就需要全体业主全部缴齐房屋专项维修资金。房管部门开展了排查清理工作,督促项目开发建设单位

完整归集房屋专项维修资金。在排查中执法人员发现,个别开发建设单位工作进展缓慢,一些已交付使用的项目,仍存在个别房屋未缴齐房屋专项维修资金的情况。其中,平顶山市盛合房地产开发有限公司开发建设的盛合小区、河南佳田建设投资有限公司开发建设的紫金园小区、华诚荣邦地产股份有限公司开发建设的蓝湾国际小区维修资金缴存工作滞后。

市房产管理中心房屋维修资金管理主任方海表示,房管部门对排查中发现的不按规定完整归集房屋维修资金的单位,将进入行政执法程序,切实维护广大业主的合法权益。

**温馨提示**

**今日天气**

白天到夜里多云,偏南风3级左右,最高温度19℃,最低温度10℃



## 传统零售业迎战“双十一”

11月2日,记者在市区一商户门前见到,传统零售企业打出广告迎战“双十一”。2009年至今,“双十一”成为一些消费者和全体电商的狂欢日,自去年开始我市一些实体店也纷纷摩拳擦掌,迎战“双十一”消费热潮,分享“双十一”销售份额。在此提醒市民注意无论是在网上消费,还是在实体店购物,请睁大眼睛按需购买,谨防伪劣产品。

本报记者 姜涛 摄

## 违法销售维修改装电动自行车将被严惩

本报讯(记者卢晓亮)11月2日,记者从市公安局了解到,从11月2日起凡违法违规销售维修改装电动自行车的企业将被依法严惩。

近年来,电动自行车以其经济、便捷、环保等特点,已成为广大城乡居民中短途出行的重要交通工具。随着电动自行车的增多,由电动自行车引起的火灾时有发生。据统计分析,电动车火灾80%发生在充电过程中,亡人火灾几乎全都发生在电动车充电时段。为加大对电动自行车的整治力度,我市将依法惩处违法违规的电动自行车销售维修改装企业。

我市消防部门有关负责人提醒全市电动自行车销售维修改装企业:凡销售假冒伪

劣电动自行车的,由质监、工商等部门依法进行行政处罚,构成犯罪的,由公安机关依法追究;维修改装企业不得非法改装电动自行车,不得利用废旧电动自行车改装、拼装新车。凡违法改装电动自行车的,由工商、交管部门依法进行查处;对无照从事电动自行车销售的,依法予以取缔,没收违法所得;触犯刑律的,依照刑法关于非法经营罪、重大责任事故罪、重大劳动安全事故罪、危险物品肇事罪或者其他罪的规定,依法追究刑事责任;尚不够刑事处罚的,并处2万元以下的罚款;无照经营行为规模较大、社会危害严重的,并处2万元以上20万元以下的罚款。

平顶山市环境空气质量监测点位日报									
(检测时间段:2015年11月1日0:00—24:00)									
监测因子及状况	PM <sub>10</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	PM <sub>2.5</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	SO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	NO <sub>2</sub> (μg/m <sup>3</sup> )	CO (mg/m <sup>3</sup> )	O <sub>3</sub> -8h (μg/m <sup>3</sup> )	首要污染物及AQI	质量描述	AQI日比较
新华区(规划设计院)	42	32	37	36	0.9	92	—,46	优	降低
卫东区(新华旅馆)	26	17	38	48	0.8	89	NO <sub>2</sub> ,60	良	降低
湛河区(高压开关厂)	33	27	29	40	0.7	74	—,50	优	降低
新城区(工学院)	28	24	8	25	0.6	65	—,35	优	降低

注:该数据为点位均值,用于向公众提供健康指引。平顶山市环境空气质量日报及实时数据以环保部环境监测总站审核后发布的数据为准。 具体可查询网址:www.cnemc.cn

# 平顶山中兴科技产业园

## 诚聘

平顶山中兴科技产业园是平顶山市政府引进的高科技产业园,位于平顶山新城区产业集聚区,总投资预计为60亿元。占地面积约1200亩,总建筑面积约130万平方米。园区主要以智能终端、数据中心、环保技术、新能源和生态技术研究院、智慧产业研究院等形成多个完整的产业链。园区划分为工业生产、科技研发、商务办公、配套服务四个主要区域,园区将在五年内全部建成。园区建成后,吸收稳定就业员工约3万人,达到设计产能后年产值将超过100亿元,年知识产权突破500件。

目前产业园区第一期工程已基本完工进入投产前准备阶段,急需招聘:**测试工程师、软件工程师、PON测试软件开发工程师、BOB软件开发工程师、Layout工程师、结构助理工程师、IQC部长、SMT拉长、SMT技术员等50名,另需招聘普通员工600名。**具体要求请登录公司网站。

一经录用,公司将提供良好的食宿保障和优厚的薪资待遇。公司重视人才培养,以项目可持续发展和员工个人职业规划为己任,以打造一支拥有自主研发能力、行业内顶尖的管理团队为目的。欢迎有志之士加入,与公司共同进步、共同发展!

报名地址:平顶山中兴科技产业园      网址:www.pdszte.com

中国招商联盟成员焦作日报友情推荐    平顶山日报传媒集团电商平台“鹰城淘”经销

## 首批正宗焦作铁棍山药今日到货

欢迎进店品尝、提货,11月11日预订截止

从10月31日一大早开始,预购铁棍山药的电话就一直响个不停,线上的订单也在不停增长,单日预购量突破500公斤。首批正宗焦作铁棍山药今日到货。

秋冬养生,正当其时。正宗的铁棍山药被誉为神仙之食,含有丰富的蛋白质、维生素和多种氨基酸与矿物质,既能补肺肾之气,又能滋养脾胃之阴,为气阴双补之珍品。而市场上常见的普通山药则没有这样的营养、药用价值,只能单纯地做菜肴。

由平顶山日报传媒集团新媒体中心、商贸有限公司联合推出的“双11”垆土铁棍山药养生节,10月28日起正式启动。活动消息通过平顶山日报、平顶山晚报和平顶山网等媒体发布后,吸引了众多读者、网友的关注。市民纷纷通过网络和电话进行订购。

通过电话预订的市民刘鹏表示:“我以前去焦作时吃过铁棍山药,回平后在市场上也没少买山药,但无论如何也找不到那种味道了。这次垆土铁棍山药养生节

的主办方是报社,我相信品质一定有保证,所以一早就下单了。”

据主办方工作人员介绍,本次采购的垆土铁棍山药全部来自焦作温县山药核心产区,堪称山药中的极品。由于种植铁棍山药对地力损耗巨大,民间对垆土山药有“种一年歇十年”的要求,因此产量较低,价格较一般山药高。

“双11”垆土铁棍山药养生节的线下唯一销售点——鹰城淘体验馆,是平顶山日报传媒集团重点打造的电商平台。鹰城淘体验馆依托中国招商联盟的供货渠道,旨在精选来自全国各地的优质农产品,为市民提供线上线下一站式购物体验。

按照计划,通过铁棍山药养生节预购的货品将在11月11日后统一发货。但为了让市民早日品尝到正宗的垆土铁棍山药,主办方决定提前从温县发货,本周内首批铁棍山药就可送达订购者手中。

欢迎读者、网友进店品尝、提货。预订截止日期为11月11日。(彭朝文)

地址: 平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验馆  
订购电话: 0375-7038855 13721866797  
关注“鹰城淘”微信公众号,回复“购买山药”

“双11”垆土铁棍山药养生节

2015/11/11